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Інформаційні технології (далі - ІТ) відіграють важливу роль у вдоскона-

ленні бізнес-процесів і максимальному підвищенні ефективності роботи орга-

нізацій, які їх використовують. Найбільш уживаним ІТ-рішенням наразі є ав-

томатизація та аналітика даних. Це рішення допомагає оптимізувати роботу 

бізнес аналітикам, зменшити кількість помилок і відходів під час організації 

процесного підходу, а також підвищити продуктивність ІТ-компанії в цілому. 

Також ІТ можуть автоматизувати завдання, які повторюються на певних ета-

пах виробничого циклу, зокрема, такі як введення даних, вивільняючи час пра-

цівників для більш стратегічних завдань в компанії. ІТ допомагають отриму-

вати цінну інформацію за допомогою аналітики даних, що дозволяє топ-мене-

джменту компаній приймати обґрунтовані рішення на основі інформації, що 

надходить в реальному часі. Це допомагає компаніям визначити області для 

подальшого вдосконалення своєї операційної роботи, внести зміни в вироб-

ничі процеси та відстежувати динаміку роботи компанії. Крім того, ІТ можуть 

покращити комунікацію та модель взаємодії в колективі компанії, що може 

призвести до підвищення вмотивованості роботи працівників [1]. 

Метою доповіді є дослідження такого явища як автоматизація у  бізнес-

процесах. 

 В доповіді аналізується важливість використання ІТ у бізнесі. Розгляда-

ються різні аспекти оптимізації, включаючи автоматизацію процесів, аналіз 

даних, удосконалення комунікації та співпраці внутрішньої команди та взає-

модію з клієнтами. Також досліджується вплив ІТ на підвищення якості про-

дукції та послуг, зменшення витрат та покращення задоволення клієнтів. У до-

повіді також розглядаються виклики та перешкоди, які виникають під час 

впровадження ІТ у бізнесі та приводяться приклади успішних компаній, які 

змогли досягти значних покращень завдяки оптимізації бізнес-процесів з ви-

користанням IT-рішень [2]. 
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